

海尔引领全球步入无霜3.0时代

定义无霜冰箱五大标准

近日,海尔全球首发无尾厨电揭开了未来无尾厨房的序幕,引领全球厨电步入“无尾时代”。在冰箱领域,类似的一幕早已上演。凭借全球领先的技术与产品创新能力,海尔集团在行业率先推出无霜三门冰箱、六门冰箱等无霜产品,不仅定义了无霜冰箱五大标准,还在全球掀起一股无霜风潮,领航全球冰箱迈向“无霜3.0时代”。

从冰箱产业发展历程来看,无霜冰箱是伴随着消费者对品质生活的需求而诞生的,目的是为消费者提供更舒心、便捷、高效的冰箱使用体验。在全球冰箱的“无霜化”进程中,零结霜、低噪音、高能效成为无霜冰箱必

备的产品特质,同时也是划分无霜冰箱发展阶段的三大基本要素。就目前市场上的无霜冰箱而言,只有实现高效、静音、无霜保鲜的海尔无霜冰箱真正进入了无霜3.0时代,满足了消费者对无霜冰箱综合价值体验的需求。海尔整合全球最顶级研发资源进行技术创新,在节能技术、风冷技术、保鲜技术等多个层面实现重大突破,最终实现冰箱无霜保鲜、节能、静音全方位升级,成为行业唯一进入无霜3.0时代的品牌。

值得一提的是,作为无霜3.0时代的开启者和领航者,海尔还定义了无霜3.0时代的五大标准,为消费者选购最大化满足其综合价值需求

的无霜冰箱提供了参考标准和指导。据悉,海尔无霜冰箱采用3D立体环绕风技术,保证冰箱制冷快速均匀,相当于将食物包在冷气中。制冷快且均匀,在保证冰箱制冷均匀度提高1倍的同时实现“风冷不风干”,提升了食物的保鲜效果。

笔者走访卖场了解到,目前海尔集团已经推出两门、三门、对开门、六门等全系列无霜冰箱产品,满足了不同消费者对高品质无霜生活的需求,受到消费者一致欢迎。据中怡康发布的最新统计数据,在无霜冰箱等领先产品的带动下,海尔冰箱一直稳居市场第一,其市场领导者地位凸显无疑。

1分钟速冷、3分钟速热

中秋回家,带上“好产品”证书的海尔空调享安逸去喽

日前,中国家用电器研究院产品评测中心(以下简称“评测中心”)颁发了空调行业编号为“001”的“好产品”证书,海尔凭借在“舒适性”、“便捷性”、“实用性”和“实在性”这四个方面的评测均取得消费者极高的满意度评价最终获得。评测结果显示,海尔空调1分钟速冷、3分钟速热的功能,效果领先于同规格其他产品;在节能性、舒适性方面,海尔空调实现最低0.1赫兹、最高150赫兹变频运行,最低功率20瓦。

而海尔空调能够获得这一殊荣,关键在于其产品技术满足了用户需求,给消费者带来了真正的实惠。以海尔空调日前在“探底变频极限”2013冷年新品上市体验活动上推出的“0.1赫兹—150赫兹”变频无氟变频技术为例,这一技术可实现行业最宽频率运行。海尔空调相关技术工程师称:“变频运行指的是海尔空调的压缩机在运行时,最低频率可以达到10秒钟转1圈,最高频率可以达到1秒钟转150圈。实现更低频率运转,主要是为了保证变频空调的节能效果和舒适性达到最佳。而实现更高频率运转,则可以极大提升空调制冷制热的效果和速度。”

消费者也真实感受到了海尔空调速冷速热的魅力。一位在体验活动现场参与体验的网友李小姐告诉笔者,“往常从开机到感觉到明显的温度变化起码需要半小时左右时间,但我感觉在刚才体验时冷暖转换特别快,不需等待,很符合现今的快节奏生活。”

而据笔者了解,目前海尔空调行业首创的“0.1赫兹—150赫兹”变频无氟变频技术通过产品应用,在0.1赫兹运转时,最低功率仅需20瓦,较普通3级能效变频空调省电高达60.5%;当处于150赫兹的高频运转时,不仅制冷制热强劲,还能够实现1分钟速冷、3分钟速热,刷新了多项行业纪录。无论是行业对海尔空调领先技术的认可,还是消费者真实感受到技术带来的舒适享受,海尔空调获得行业首个“好产品”殊荣都名副其实。在完成中国变频技术从交流变频、直流变频到目前变频无氟变频的快速升级过程中,海尔空调都非常关注消费者的需求和感受,这也成就了其中国变频空调引领者的地位,依靠两度获得国家科技进步奖的创新精神,海尔空调已经成为“引领型中国创造”的企业标杆。

中秋回家,给家人多一份安逸

——海尔水晶滚筒45分贝超低静音洗衣机

“没想到这么安静,我在客厅里根本感觉不到洗衣机在工作。还有,你看,这是它刚洗过的衣服!”家住深圳罗湖区的周先生边说边将一件衣服举到笔者面前,平整如新的样子很难让人想到它刚刚在洗衣机里清洗过。

据了解,周先生家新买的海尔水晶滚筒系列洗衣机,采用了世界上最先进的“摇篮洗”技术,改变了传统滚筒洗衣机必须360度旋转洗涤的方式,实现了90度角左右晃动洗涤,让洗衣机内桶像摇篮一样摆动,非常呵护衣物。

周先生称,他从销售员口中了解到海尔水晶从前期调研到上市

足足经历了5年时间,是非常成熟的产品,正是这一点打动了她。现在全家人都爱上了洗衣服,连习惯将衣服交给干洗店的周太太也感慨道,“我的贵重衣服在家也可以洗了,洗得非常干净,省去了来回跑干洗店的麻烦。”不光如此,周先生说,家里还有一个两岁半的小孩子,之前的洗衣机在孩子睡觉的时候根本不敢洗衣服,现在这个问题彻底解决了,“新洗衣机非常安静,洗的衣服越多,家里人就越相信我的选择!”

无独有偶,笔者遇到的另一位购买海尔洗衣机的消费者也是一位新妈妈。从事广告设计的王女士

表示,这已经是她第二次购买海尔水晶滚筒洗衣机了。她告诉笔者,之前买过一台感觉静音效果很不错,“孩子才一岁半非常怕吵,之前孩子睡觉的时候根本不敢洗衣服,现在这个问题彻底解决了,海尔水晶滚筒非常安静。”王女士还表示,父母年纪大了需要安静的环境,中秋节也给他们送一台。

业内专家评价说,如今海尔水晶系列滚筒洗衣机的出现再度颠覆了传统洗涤方式。海尔洗衣机不断技术创新和创新产品最大化满足消费者的洗衣需求,并引领了洗衣机行业的创新发展趋势。中秋国庆,快去看看属于你的水晶滚筒洗衣机吧!

Haier
一个世界一个家

贺全球白电第一品牌海尔荣登 2011年中国高效节能产品企业 领袖榜首

海尔整套家电

节能领袖 钜惠国庆

9月29日-10月7日
海尔家电百款节能新品首发
欢庆十一

超值开门红

9月29日-10月3日每天前20名消费者免费领取超值礼品一份,礼品有限,抢购从速。

节能家电享补贴

购买海尔节能家电,可享受政府节能补贴。空调最高享400元,冰箱最高享400元,洗衣机最高享260元。

回馈老用户

老用户凭购机发票领取精美礼品一份,惊喜不断,礼品多多,送完为止。(每张身份证限领一次)

套餐礼更多

购买海尔成套家电两件以上,满6000元,(热水器+厨电套餐满4000元),送海尔电水壶;满10000元,送海尔压力锅;满20000元,送海尔吸尘器。礼品有限,赠完为止,详情见各商场海报。

全球灵感 乐享生活



· 海尔白电、冰箱、洗衣机、冷柜全球销量蝉联第一 *1
· 海尔彩电中国用户满意度第一 *2
· 海尔空调2011冷年度无氟变频销量第一 *3

SMARTER LIFE

BETTER PLANET

重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司

服务热线:4006 999 999

网址:www.haier.com

注: *1:引自消费市场研究机构Euromonitor(欧睿国际)2011年统计数据 *2:引自2011年中国标准化研究院与清华大学发布的《中国用户满意度手册》 *3:引自2011年国家信息中心信息资源开发部统计数据



m.haier.com
照APP STORE或安卓Android电子市场搜索“拍立得”,下载软件即可体验海尔品牌产品